

男子走亲戚失踪被困深山7天 救出时意识模糊



被困男子被救到水库堤坎下。（警方供图）

“喂，110吗？乌当区三江水库旁深山内好像有人被困，不知有没有生命危险？”9月2日凌晨，乌当区公安分局东风派出所的报警电话骤然响起，一位钓鱼人提供了这么一个消息。接警后乌当区警方会同消防、120纷纷到现场，通过多部门10多小时的努力，终将被困男子救出。钓夜鱼 深山传来呼救声9月4日晚上，记者采访了贵阳市乌当区人民医院外二科参与营救被困男子的医生赵志文。他告诉记者，9月2日凌晨零时20许，医院急诊科120接到东风派出所电话，称三江水库夜间有人钓鱼途中，隐约听到对面深山里好像有呼救声。“有人吗？需要帮助吗？大声一点！”钓鱼人大声说话，对面果真传出了比之前要大一点的声音，但还是听不清楚。于是，钓鱼人报了警。随后，派出所分别拨打了乌当消防和120急救电话。赵志文与护理部员工汪续红随同急救车前往现场赶，凌晨1点左右到达现场时，东风派出所民警及消防队员也在现场。深夜，天空又下着雨，水库四周漆黑一团，人们站在水库堤坝上寻找呻吟声音传来的方向。警方通过探照灯向水库四周照射，并喊话，欲通过声音确定是否有人被困。经过一番又一番喊话，隐隐约约地听到声音是从水库对面的深山传出来，初步锁定被困人的方向和大概位置。搜3小时没结果 重新确定进山方式9月5日，记者采访了贵阳市乌当公安分局东风派出所参与营救的民警刘警官。他说当时观察，三江水库比较宽，对面的深山是一座悬崖，从水库堤坝到对面的深山需要渡过很宽的水面。而堤坝坎约20多米高，堤坝靠近水田三江村，而深山靠近东风镇，大家最初考虑选择从其他方向进山。民警、消防、医务人员，在当地村民的带路下绕行东风镇进入深山，大家在深山搜寻了约3小时仍然不见被困人员。营救人员只得再回到堤坝，再次呼叫对面被困人员，锁定大概位置。这次，营救人员们只得选择最困难的进山方式，马上安排人准备皮划艇，并安排人与被困人员说话。早上8点多，准备皮划艇的人也赶到现场。营救人员扛着沉重的皮划艇，踩着泥泞路，穿过无数沟沟坎坎，1个多小时后终于到达水库岸边。随后乘着皮划艇，渡过水库，到达锁定区域，顺着深山往上爬，爬了约20多米，终于见到了被困人员。当时，被困人员意识模糊，只知道自己姓李。营救人员立即扶着男子到皮划艇上，11点过，终于将男子救出。男子失踪一周 亲人一直在寻找医生赵志文说，经初步观察，被困男子只有一些皮外擦伤。至于意识模糊，可能是多天没进食饥饿导致。现场简单处理伤口后，男子被送到乌当区人民医院内一科治疗。该医院内一科护士长杨风介绍，患者意识模糊，肺部有感染。东风派出所刘警官告诉记者，通过男子提供的名字和网上资料对比，最后确定是桐梓县人。通过与当地警方联系，最终联系到男子的亲人。9月3日下午，被困男子的妹夫来到派出所告诉民警，称哥哥李某55岁，桐梓

人。大约是8月25日，李某从老家来到金阳他们的家中做客，后从金阳乘坐公交车到东风镇玩耍，可能是迷路后误入深山被困。李某的妹夫一家人四处寻找，找了一个星期也没有下落。李某被困深山到底有多少天，只有等李某清醒过来才清楚。

实际上，房企普遍预判认为，2014年资金链比较紧，融资利率走高。

韩方称，2013年8月和2012年9月曾有朝鲜居民游泳到达此地，随后韩国军方一直在想办法增强监视力量。

当前文章：<http://www.nxein.com/article/29189-4mkoxz97.pdf>

发布时间：2017-10-22 00:10:43

[陆风](#) [穆斯林的葬礼](#) [法证先锋3](#) [科技](#) [廊坊装饰](#) [科技](#) [小熊维尼与跳跳虎](#) [淘宝](#) [海绵宝宝](#)
[澳门黄金城](#)